

PREDKLADACIA SPRÁVA

Správa o realizácii priorít a cieľov Aktualizovanej Národnej stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej republiky za rok 2018 (ďalej len „správa“) je vypracovaná a predkladá sa vláde Slovenskej republiky na základe zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov ako informatívny materiál (ďalej len „zákon o podpore regionálneho rozvoja“).

Národná stratégia regionálneho rozvoja Slovenskej republiky (ďalej len „národná stratégia“) je východiskový strategický dokument, ktorý komplexne určuje strategický prístup štátu k podpore regionálneho rozvoja pri rešpektovaní princípov trvalo udržateľného rozvoja. Národná stratégia bola schválená vládou Slovenskej republiky (ďalej len „vláda“) uznesením vlády č. 296 z 12. mája 2010 a jej aktualizácia bola schválená uznesením vlády č. 222 zo dňa 14. mája 2014.

Hlavným strategickým cieľom národnej stratégie je zvýšiť do roku 2030 adaptabilitu, konkurencieschopnosť a výkonnosť regiónov integrovaným a výsledkovo orientovaným prístupom k regionálnemu rozvoju a na základe využitia vnútorného potenciálu regiónov pri súčasnom zvyšovaní kvality života ich obyvateľov a rešpektovaní princípov trvalo udržateľného rozvoja.

Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu v rámci kompetencií v oblasti regionálneho rozvoja raz ročne predkladá vláde správu o jej realizácii. Monitorovanie a hodnotenie implementácie národnej stratégie sa realizuje v spolupráci so Štatistickým úradom SR a vyššími územnými celkami na základe správ o napĺňaní priorít a cieľov národnej stratégie vypracovaných vyššími územnými celkami a súboru dostupných štatistických ukazovateľov so zameraním na charakteristiku dosiahnutého stavu rozvoja regiónov SR.

Cieľom predkladanej správy je na základe dostupných údajov zhodnotiť stav napĺňania jednotlivých cieľov národnej stratégie za rok 2018.

Materiál má informatívny charakter, nezakladá vplyvy na rozpočet verejnej správy, na podnikateľské prostredie, sociálne vplyvy, vplyvy na životné prostredie, na informatizáciu spoločnosti a ani vplyvy na služby verejnej správy pre občana.